

Committee on Anti-Dumping Practices

MINUTES OF THE MEETING HELD ON 26-27 APRIL 1983

Corrigendum

Page 12, paragraph 49, first line:

Replace "The representative of New Zealand ..." by "The observer for New Zealand ..."

---

Comité des pratiques antidumping

COMPTE RENDU DE LA REUNION TENUE LES 26 ET 27 AVRIL 1983

Corrigendum

Page 14, paragraphe 49, première ligne:

Remplacer "Le représentant de la Nouvelle-Zélande ..." par "L'observateur de la Nouvelle-Zélande ..."

---

Comité de Prácticas Antidumping

ACTA DE LA REUNIÓN CELEBRADA LOS DÍAS 26 Y 27 DE ABRIL DE 1983

Corrigendum

Página 14, párrafo 49, primer renglón:

Substitúyase "El representante de Nueva Zelandia ..." por "El observador de Nueva Zelandia ..."